
平成平成平成平成２０２０２０２０年第年第年第年第４４４４回定例会提出回定例会提出回定例会提出回定例会提出        

対馬市分担金徴収条例対馬市分担金徴収条例対馬市分担金徴収条例対馬市分担金徴収条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例    

    

日程第日程第日程第日程第４９４９４９４９．．．．発議第発議第発議第発議第１６１６１６１６号号号号    

○○○○議長議長議長議長（（（（波田波田波田波田    政和君政和君政和君政和君））））        日程第日程第日程第日程第４９４９４９４９、、、、発議第発議第発議第発議第１６１６１６１６号号号号、、、、対馬市分担金徴収条例対馬市分担金徴収条例対馬市分担金徴収条例対馬市分担金徴収条例のののの一部一部一部一部をををを

改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例についてをについてをについてをについてを議題議題議題議題としますとしますとしますとします。。。。    

    本案本案本案本案についてについてについてについて、、、、提出者提出者提出者提出者のののの主旨説明主旨説明主旨説明主旨説明をををを求求求求めますめますめますめます。。。。４４４４番番番番、、、、小宮教義君小宮教義君小宮教義君小宮教義君。。。。    

○○○○議員議員議員議員（（（（４４４４番番番番    小宮小宮小宮小宮    教義君教義君教義君教義君））））        ただいまただいまただいまただいま議題議題議題議題となりましたとなりましたとなりましたとなりました、、、、発発発発議第議第議第議第１６１６１６１６号号号号、、、、対馬市分対馬市分対馬市分対馬市分

担金徴収条例担金徴収条例担金徴収条例担金徴収条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例についてのについてのについてのについての提案提案提案提案のののの理由及理由及理由及理由及びびびび内容内容内容内容についてについてについてについて御説明御説明御説明御説明をををを

申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

    対馬市対馬市対馬市対馬市にはにはにはには大陸文化大陸文化大陸文化大陸文化のののの玄関口玄関口玄関口玄関口、、、、またまたまたまた、、、、国境国境国境国境のののの島島島島としてとしてとしてとして国国国国・・・・県県県県などのなどのなどのなどの文化財文化財文化財文化財がががが多数存在多数存在多数存在多数存在

しておりますしておりますしておりますしております。。。。特特特特にににに国指定文化財国指定文化財国指定文化財国指定文化財はははは、、、、対馬対馬対馬対馬のののの歴史歴史歴史歴史、、、、文化文化文化文化をををを知知知知るうえではるうえではるうえではるうえでは貴重貴重貴重貴重なななな財産財産財産財産であであであであ

りりりり島島島島のののの宝物宝物宝物宝物でもありますでもありますでもありますでもあります。。。。指定文化財整備事業指定文化財整備事業指定文化財整備事業指定文化財整備事業にかかるにかかるにかかるにかかる事業費事業費事業費事業費はははは、、、、従来国従来国従来国従来国・・・・県県県県などのなどのなどのなどの補補補補

助事業助事業助事業助事業をををを元元元元にににに実施実施実施実施されてまいりましたがされてまいりましたがされてまいりましたがされてまいりましたが、、、、平成平成平成平成１９１９１９１９年度年度年度年度からからからから県補助率県補助率県補助率県補助率のののの減減減減によるによるによるによる変更変更変更変更なななな

どがありどがありどがありどがあり、、、、これにこれにこれにこれに伴伴伴伴いいいい分担金分担金分担金分担金もももも大大大大きくきくきくきく変変変変わりましたわりましたわりましたわりました。。。。今日今日今日今日のののの経済状況及経済状況及経済状況及経済状況及びびびび他他他他のののの分担金分担金分担金分担金なななな

どのどのどのどのバランバランバランバランススススをとることもをとることもをとることもをとることも必要必要必要必要でありますでありますでありますであります。。。。今後今後今後今後、、、、指定文化財指定文化財指定文化財指定文化財のののの保存保存保存保存やややや整備整備整備整備にはにはにはには長期的長期的長期的長期的

整備計画整備計画整備計画整備計画がががが必要必要必要必要でありますでありますでありますであります。。。。以上以上以上以上をををを鑑鑑鑑鑑みみみみ、、、、分担金徴収条例分担金徴収条例分担金徴収条例分担金徴収条例のののの第第第第３３３３条条条条のののの１１１１部部部部をををを改正改正改正改正するもするもするもするも

のでありますのでありますのでありますのであります。。。。以下以下以下以下、、、、改正改正改正改正のののの内容内容内容内容についてについてについてについて御説明御説明御説明御説明をいたしますをいたしますをいたしますをいたします。。。。    

    発議第発議第発議第発議第１６１６１６１６号号号号、、、、平成平成平成平成２０２０２０２０年年年年１２１２１２１２月月月月８８８８日日日日、、、、対馬市議会議長波田政和様対馬市議会議長波田政和様対馬市議会議長波田政和様対馬市議会議長波田政和様。。。。提出者提出者提出者提出者、、、、対馬市対馬市対馬市対馬市

議会議員小宮教義議会議員小宮教義議会議員小宮教義議会議員小宮教義。。。。    

    賛成者賛成者賛成者賛成者、、、、対馬市議会議員桐谷徹対馬市議会議員桐谷徹対馬市議会議員桐谷徹対馬市議会議員桐谷徹、、、、同吉見優子同吉見優子同吉見優子同吉見優子、、、、同初村久藏同初村久藏同初村久藏同初村久藏、、、、同齋藤久光同齋藤久光同齋藤久光同齋藤久光、、、、同堀江政武同堀江政武同堀江政武同堀江政武。。。。    

    対馬市分担金徴収条例対馬市分担金徴収条例対馬市分担金徴収条例対馬市分担金徴収条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例についてについてについてについて、、、、上記上記上記上記のののの議案議案議案議案をををを別紙別紙別紙別紙のとおりのとおりのとおりのとおり地地地地

方自治法第方自治法第方自治法第方自治法第１１２１１２１１２１１２条第条第条第条第２２２２項及項及項及項及びびびび会議規則第会議規則第会議規則第会議規則第１４１４１４１４条条条条のののの規規規規定定定定によりによりによりにより提出提出提出提出をいたしますをいたしますをいたしますをいたします。。。。    

    対馬市分担金徴収条例対馬市分担金徴収条例対馬市分担金徴収条例対馬市分担金徴収条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例（（（（案案案案）。）。）。）。    

    対馬市分担金徴収条例対馬市分担金徴収条例対馬市分担金徴収条例対馬市分担金徴収条例のののの一部一部一部一部をををを次次次次のようにのようにのようにのように改正改正改正改正するするするする。。。。    

    別紙別紙別紙別紙、、、、第第第第３３３３条関係条関係条関係条関係、、、、指定文化財整備事業指定文化財整備事業指定文化財整備事業指定文化財整備事業のののの項中項中項中項中、「、「、「、「市負担額市負担額市負担額市負担額のののの２０２０２０２０％」％」％」％」をををを「「「「市負担額市負担額市負担額市負担額

のののの１０１０１０１０％」％」％」％」にににに改改改改めるめるめるめる。。。。    

    附則附則附則附則、、、、このこのこのこの条例条例条例条例はははは平成平成平成平成２１２１２１２１年年年年４４４４月月月月１１１１日付日付日付日付からからからから施行施行施行施行するするするする。。。。    

    以上以上以上以上でございますでございますでございますでございます。。。。御審議御審議御審議御審議、、、、御決定賜御決定賜御決定賜御決定賜わりますようにおわりますようにおわりますようにおわりますようにお願願願願いをいをいをいを申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

    


